
Zalakaroson kihagyhatatlan program a városnéző körutazás a Dotto kisvonattal!
A legszebb napját is megkoronázza! 

Kényelmesen és fáradtság nélkül fedezze fel a várost! 
Felejtse  el  a  nagy  távolságokat,  váltsa  a  sétát  élményre, és  szálljon  fel  a
környezetbarát,  esztétikus DOTTO városnéző kisvonatra, amely üde színfoltja
városunknak,  és azonnal magához vonzza a kikapcsolódásra vágyó vendégeket.
Zalakaros domborzati  viszonyai gyalogosan kihívást  jelenthetnek, különösen a
kisgyerekes  családoknak  vagy  az idősebbeknek,  de  a  városnéző  kisvonattal
megerőltetés nélkül  járhatja be a várost. Dőljön hátra, és engedje, hogy 1998 óta
tartó  szenvedélyünkkel és  29  éves  tapasztalatunkkal mutassuk  meg  Önnek
hangulatos kisvárosunk legszebb pontjait, a legkényelmesebb és legszórakoztatóbb
módon.  Városnéző körutazásunk  alatt,  idegenvezetést  hallgatva gyönyörködhet  a
szebbnél szebb házakban és a város parkjaiban. Eközben kitárul Ön előtt egy olyan
világ, amelyről talán eddig még tudomása sem volt.  A panorámás nyitott kocsiból
zavartalanul nézelődhet, fotózhat és videózhat.  A tavasztól őszig virágba borult,
hangulatos  kisváros, a szépen gondozott  parkok és  sétányok lenyűgöző látványt
nyújtanak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A városnéző utazásunk során érintjük
a  parkerdőben lévő Kilátó  megállót, ahonnan rövid  sétával  elérhető  az  Erdész-
kilátó.  Tiszta időben tetejéről  gyönyörű panoráma nyílik  a Badacsonyra és a Kis-
Balatonra. A városnéző kisvonatról bármelyik megállóban leszállhat, és a sofőrrel
jegyvásárláskor  egyeztetett  időpontban  ugyanazzal  a  jeggyel  visszautazhat a
felszállás  helyére. Jöjjön el velünk egy hangulatos,  tartalmas  idegenvezetéssel
egybekötött városnéző körutazásra! Élvezze a felhőtlen kikapcsolódást, és tudjon
meg mindent Zalakaros titkairól és a környék nyújtotta páratlan lehetőségekről. 
Tägliche Stadtrundfahrt mit der Dotto Bahn mit deutschsprachiger führung! Mit dem
Fahrer können Sie einen Zeitpunkt vereinbaren, wann er Sie wieder abholen soll, und
er bringt Sie - mit dem selben Ticket - zur Haltestelle zurück, wo Sie eingestiegen
sind. Ihr Ticket können Sie beim Chauffeur von Dotto Kleinzug kaufen!

Každodenní  okružní  jízda  vláček  Dotto  českým  výkladem!  Vystoupit  můžete  na
kterékoliv zastávce a po dohodě s řidičem se stejnou jízdenkou - bez příplatku - se
můžete vrátit na Vaše nástupní místo. Jízdenku zakoupíte u řidiče při nástupu!

Indulási időpontok a Dotto kisvonat megállóiból

Gyógyfürdő tér – Centrum 15:20 16:20
Cukrászda

Konditorei – Cukrárna 15:27 16:27
Szent Orbán, Arany borozó

Weinkeller –  Vinárna 15:35 16:35

Kilátó – Aussichtsturm – Rozledna 15:45 16:45

Panoráma utca - Kis ABC 15:02 15:55

Alma utca - Hotel Karos Spa 15:01 15:56

Üdülő sor - Hotelok 15:00 16:00

Menetjegyét felszálláskor a Dotto kisvonaton a sofőrnél tudja megvásárolni.

Felnőtt – Erwachsene – Dospělí: 2.400.- Ft
Gyermek - Kinder – Děti (3-11,99): 1.600.- Ft 

További információ: +36-30/906-4706  www.dotto-zalakaros.hu


